

20 ДЕК 1974



## В гостях у любителей песни

АНСАМБЛЬ «МРИЯ», это женский вокальный коллектив, представляющий чарующее искусство советской Украины.

«Мрия» — значит мечта. Все участницы коллектива молоды, любят песню. И потому атмосфера праздника царит во время концертов ансамбля и на сцене, и в зале.

«Мрия» — один из популярнейших ансамблей не только на Украине. Гастрольные маршруты приводят его в самые различные города нашей страны. Он выступал в областных, столичных концертных залах, сельских, заводских и армейских клубах. Недавно «Мрия» была гостем любителей песни в нашей республике.

**ИРИНА БРЖЕВСКАЯ.** Эстрада—искусство, любимое и почитаемое многими. А эстрадные исполнители, наряду с киноактерами, пожалуй, самые популярные люди, встречи с которыми всегда превращаются в праздник. Эту истину доказали и прошедшие недавно в Грозном концерты Ирины Бржевской, известной исполнительницы песен советских композиторов.

С певицей мы познакомились лет пятнадцать назад. И с тех пор она стала нашим другом, а ее искусство — нашим спутником, приходящим к нам в дом с экранов телевидения, по радио. Встречи эти были радостные, светлые, оптимистические, потому что светлым и радостным было искусство певицы. Лирическая героиня И. Бржевской не знакома с такими чувствами, как грусть, печаль. Она озорна, шаловлива, непосредственна, активна в своих чувствах, и это привлекало к ней внимание.

Свою творческую репутацию И. Бржевская подтвердила и на этот раз. Как и прежде, она порадовала слушателей оригинальностью репертуара. Певица исполняла лишь те произведения, которые отвечают ее художественной индивидуальности: песни О. Фаттах (с этим композитором певицу связывает давняя творческая дружба), Д. Тухманова, Е. Птичкина, Б. Володиной. При этом многие произведения написаны специально для И. Бржевской, и, надо сказать, в лице певицы композиторы нашли их достойного интересного интерпретатора.

Не изменила И. Бржевская и своим художественным устремлениям. Ее лирическая героиня так же озорна, непосредственна. Но она повзрослела. Она много размышляет, чувства свои выражает сдержаннее.

Много за последнее время вспыхивало на небосклоне эстрады новых имен. Но кто после первого шумного успеха сумел подтвердить свое право быть кумиром публики? Немногие. Ирина Бржевская — одна из этих немногих певиц, которые радуют своих слушателей высоким профессионализмом и мастерством.

Л. КЛИМОВА, А. ХАРИТОНОВ.  
Фото В. НИКОЛАЕВА.